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Régi mondás : „ha békét akarsz, ké­
szülj háborúra“. Kinek szárazon van a 
puskapora, kinek itthon rendben van a 
szénája, az minden vésszel szemben 
nyugodtan áll, mert ereje tudatában 
csüggedni nem, csak bízni tud.

Lesz tehát béke, azonban ennek el­
érésére fegyver kell, de nemcsak az a 
fegyver, mellyel ölni tudunk, hanem az 
is, amely a küzdelem, a védelem folyta­

sz ukseges eszközöket beszerziíásáho:
és az: a pénz.

Az eddig hozott áldozat, eddig végre­
hajtott tettek a múltakat elhomályosítják. 
Ha a nemzet minden rétege, minden 
osztálya csak egyet tud, egyet lát: a 
haza biztonságának megóvását, a hábo­
rút fegyvereink félelmet nem ismerő 
erejével győzedelmesen és tiszteletet 
keltve megvívni.

Vájjon miért végezték volna életüket 
hősi halállal annyi ezerén, vájjon miért 
eszik a fogság szomorú és keserű kenye­
rét annyi százan és ezren, ha az itthon 
biztonságban élők már megunva a dol­
got, leteszik a munkát, elengedik az eke 
szarvát, becsukják a Wertheim-szekrényt 
és igy akarnak békét csinálni.

Azt csak egy gyáva, elsatnyult nemzet 
tehetné. Élni akaró és élni tudó nemzet 
hasonló az acélhoz: minél tovább kala­

pálják, annál inkább kemény lesz és j 
tüzes szikrákat szór ütője ellen.

Az eddigiek azt mutatták, hogy e nem­
zet keményen áll, mint a legszilárdabb 
acél: ha ütik, százszorosán visszaüt. Ha 
hitegetik, csalogatják, a csábítót kidobja, 
ha felhívják a haza oltárára áldozatot 
hozni, akkor odaadja mindenét. Ilyen 
nemzetet ismerünk mi, ezt tanultuk be­
csülni és szeretni, ellenségeink pedig 
tisztelni.

Ez a mód arra is, hogy a béke mi­
előbb meglegyen ! A szétoldott kévét a 
vihar hamar elsöpri, de a jól megkötött 
megmarad; a szél forgatja, a vihar tépi, 
de tönkretenni nem tudja. A háború 
fúriái még tombolnak, de a béke nap­
jának sugarai a sötét felhőkön át iít-ott 
már áttörnek. Béke lesz, a béke jön és 
ehhez kell adni az eszközt, a módot.

A németek uj hadállásaikat „Siegfried“ 
névre keresztelték el. Ez nem a régi 
germán hős neve, hanem győzelmet és 
békét jelent, melyeket ezen állások biz­
tosítanak. Az újabb hadikölcsön jegyzé­
sénél nemzetünknek is ilyen állásba kell 
vonulni és e szilárd állásban keli a 
győzelmet, a békét kivívni.

Lesz béke, tisztességes, dicsőséges 
béke, de ennek minden tekintetben! ki­
vívása mi tőlünk függ. Mi döntjük el 
most a háború vagy béke, a szabadság 
vagy szolgaság sorsát.

Hazajönnek az öreg katonák,
A király az alábbi legfelsőbb parancsot 

adta ki :
Megparancsolom, hogy az 1865. és 1866. 

évi születési évfolyamokba tartozó népfelkelést 
szolgálatra bevont egyének, amennyiben a 
tényleges katonai szolgálatban való meghagyá­
sukat önmaguk nem kérik, a nyugállományú 
és szolgalaton kívüli viszonybeli havidíjasok, 
továbbá a népfelkelésre kötelezett testületekhez 
tartozók kivételével, mielőbb, legkésőbb azon­
ban 1917. évi június hó 30-án szabadságoltas­
sanak. Ezen születési évfolyamok azon egyénei, 
akik önkéntes sorozás utján a közös hadse­
regbe (haditengerészetbe) vagy a honvédségbe 
a háború tartania alatt beléptek és igy magu­
kat ezen időre hadiszolgálat teljesítésre külö­
nösen kötelezték, ezen szabadságolásra nem 
jönnek tekintetbe.

A két legöregebb születési évfolyam népfel­
kelési szolgálatra bevont egyéneinek szabad­
ságolása királyi kezdeményezésre történt, ki 
ezzel ismét igazolta, hogy érdeklődése a közélet 
minden terére kiterjed, hogy nemcsak a hadra- 
kelt sereg, hanem az. egész ország érdekeit 
egyaránt szivén viseli.

A hadvezetőség természetesen lelkes öröm­
mel támogatja Őfelségét ebben az atyai gon­
doskodásban, mert szintén tisztában van azzal, 
hogy ha nagyszámú szellemi, ipari és gazda­
sági munkás polgári hivatásához visszatérhet, 
úgy a termelés minden téren fokozódik és a 
lakosságnak igen nagy érdekei istápoltatnak.

Katonai szempontból az intézkedésnek bizo­
nyára nagy hatása lesz a külföld szemében is. 
mely előtt nyilvánvalóvá lesz tartalékaink ereje, 
ha a tizedik Isonzó-csata kellő közepén Jiad— 
vezetőségünk ilyen intézkedést végrehajthat.

Esti érék .. „
ÍnT leszállt újra a szent nyugalmu est. 
Megállt az Élet nappali malma.
A közelgő éjjel dús foltokat fest 
S a világ úgy tesz, mintha meghalna.
De a terhes felhők vészes zömén át 
Egy éber csillag lopja elő magát.
Majd lassan, mint óriási lámpa fénye,
Kigyál a bús hold szomorú lénye. 
Népesedik velük a sötét este,
Csillagpárna lesz az ég egész teste . . .

Bevégzém én is mára a földi sort,
Belépek nyögve a kis kunyhómba,
Lerázom magamról a csúf napi port.

A lelkem mintha vasba verve vóna — 
Már hív csábítóan tábori ágyam,
Ledüini reá most egyetlen vágyam,
Ledőlni a vastag ágytakaróra,
Aztán hallgatni, hogy ketyeg az óra . . .
S némán belenézni a vak semmiségbe,
Míg jön egy szebb perc, mely felvisz az Égbe.

Orosz harctér. 1917. Kelemen Ferenc.

Levél jött...
... És forgatom egyre drága szent leveled, 
Mennyi rithmus él minden során 
S már járok is bársony felhőn át Teveled. 
Csókollak Édes forrón, szaporán . . .

S hogy könyáradt szemem e kincsre rátapad,
A sok betű fürgén kikel, é! és dagad. 
Bimbó lesz kis kacsód minden tollvonása,
A bimbókból virág : Lelked hasonmása.
A virágból illat; az illatból éder,
Kinyílott lelked re lelkem dűl gyöngéden.
. .. Aztán jön lágy tündérkacsők rózsás ujja, 
Egy szőke Angyal az altatódalt fújja,
A fáradt szempillákra ráíerül az álom. 
Boldog vagyok. ÍnT a menyországot járom.

Orosz harctér. Kelemen Ferenc.

Vigyázz!
Vigyázz, vigyázz, megcsal a véred,
Ó, ne bánts, hátha nem ismered magad! 
Szenvedtem úgyis ős átkokat 
S kegyetlen bűn ám ébreszteni 
Halálra ítélt álmokat.

Mert én már tűrtem egyszer némán,
Engem már valaki nagyon szeretett,

Engem már valaki elhagyott.
Az én első tavaszi álmom 
Májusi fagyban elfagyott.

Mondd, mi az, ami teiszik néked ?
Tán a kívül hideg, fagyos homlokom.
E bent izzó poklok tanyája ?
Vagy te vagy, ki hűsítő irral 
Örök időktől fogva várja ?

Mi tetszik néked ? A halk szavam ? 
Szomorú szemem, a lágyan mesélő ? 
Kisértet-sápadt tekintetem ?
Te vagy tán az, akit az álmok 
Oly rég ígértek már nekem?

Mi tetszik néked ? A vérteien.
Sima, ideges, asszonyi ujjaim,
Ezek a zokogó dal-csalók ?
Vagy tán a némán hangos ajkam.
Amelyre nem illik a csók ?

Vigyázz, vigyázz, megcsal a véred !
Ó, ne bánts hát, ha nem ismered magad 
Szenvedtem úgyis ős átkokat 
S kegyetlen bűn ám ébreszteni 
Halálra ítélt álmokat!

Gábor Béla.
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Ä polgári iskola áranj-öinepélye.
Arain7 János születésének századik évfordu­

lóját a vallás- és közoktatásügyi miniszter 
felhívására f. hó 20-án országszerte megünne­
pelték az iskolák. Megünnepelték Zala megyében 
is mindenütt és szép ünnepséggel áldoztak a 
halhatatlan költő emlékének a zalaegerszegi 
tanintézetek is.

A városunkbe'i iskolák ünnepélyei közt elő­
kelő hely illeti meg az áll. polgári leányisko­
láét, amely gazdag, változatos műsorával és 
kifogástalanul betanult és előadott számaival 
igazán méltó volt a nagy költő emlékéhez.

Az ünnepély délelőtt 11 órakor kezdődött. 
Az intézet tornaterme zsúfolásig megtelt elő­
kelő közönséggel. A termet Ízléses, kedves 
virágcsokrok sokasága díszítette, sőt disznövé- 
nvekből is bőven jutott a terembe.

A „Hymnus“ elénekiése után, melyet az 
iskola énekkara adott elő nagy precizitással, 
Arany „Fiamnak“ c. költeményét szavalta 
Schütz Margit igen szépen, kifogástalan hang­
súlyozással. Donizetti: BarcaroIáját énekelték 
Ábrahám Kata, Csiszár Mariska és Derszib 
Magda. A nehéz és pompás énekszámokat 
Schütz Helen kísérte igen szépen zongorán.

Andalfy: Hunyady Lászlóját adta ezután elő 
zongorán Krosetz Mariska. Tudása és művészi 
játéka mindenkiből őszinte elragadtatást váltott 
ki. A nagysikerű zeneszám után Paiásthy Tekla 
tanárnő ünnepi beszéde következett, aki mesz- 
szecsengő hangon olvasta fel Arany János 
életéről irt szépstilusu tanulmányát s ismertette, 
mint pedagógus, Arany tökéletes jellemet, főleg 
ennek alapvonását: z\i öntudatos szerénységet.

Az értékes beszéd után ismét egy Donizetti- 
opera-részlet következett, melyet Lakits Lujza, 
Ábrahám Kata és Balogh Anna énekelt, zon­
gorán pedig Sommer Kata kisért. Úgy az ének. 
mint a zongora pompás harmóniában, kifogás­
talanul ment, noha a szólamok rendkívül 
nehezek voltak. (Keresztek és bék útvesztőjén 
vezettek keresztül.)

Kovács Erzsi nagy hatást keltve szavalta el 
Arany gyönyörű balladáját, a „Tetemre hívást“. 
Utána Rcvfy „V. László“-ja következett. A 
darab példátlanul tökéletes volt cs csodálatos, 
hogy apró leánykák hogy voltak képesek e 
nehéz, drámai mii nehézségeivel megbirkózni. 
A verset Fürst Hona szavalta, az énekrészeket 
a kar énekelte, inig a zongorakiséretet dr. 
Fatérné Zóbel Aranka tanárnő látta el mesterien.

Oesten „Alkony a hegyekben“ c. hangulatos 
zeneképét Fridrik Klára játszotta bámulatos 
könnyűséggel, végtelenül finom technikával.

Az ünnepélyt a „Szózat“ fejezte be.
A fényes ünnepségért teljes elismerés illeti 

ugv az intézet agilis, rátermett vezetőjét: Orész 
Irma igazgatót, mint a tanári kart és a zene- 
számokat betanító és vezető Pesty József tanárt.

A rendkívül szépen sikerült ünnepségen 
önkéntes adakozásból jelentős összeg gyűlt be 
a Népkonyha javára.

❖
Az áll. elemi iskola ünnepélye d. e. 9 órakor 

volt az Edison-moziban. Az ünnepi beszédet 
Novák Mihály igazgató mondotta.

_______2________________________________________________________________________________________________________________ —

Szép ünnepélyt tartott a főgimnázium és a 
felső kereskedelmi iskola is.

Dr. Matlák József.

HÍREK
— Látogatás a huszároknál, Schulteisz 

Emil altábornagy f. hó 22-én segédtisztje, 
Munich Aurél százados társaságában városunkba 
érkezett. Az altábornagy szemlét tartott a 
huszároknál s a tapasztaltak fölött megelége­
dését nyilvánítva, 23-án elutazott Zalaegerszegről.

— Kitüntetés. Kontier Gyula tartalékos 
hadnagyot az ellenség előtt tanúsított bátor 
magatartásáért a kis ezüst vitézség! éremmel 
tüntették ki. Kontíernek ez már a harmadik 
kitüntetése. — Székely Emil alsólendvai főszol­
gabírónak fiát, Székely Álén 20-as honvéd­
zászlóst ritka kitüntetés érte; Vilmos német 
császár az ellenség előtt tanúsított vitéz maga­
tartásáért a porosz vitézségi érdeméremmel 
tüntette ki. A hős zászlósnak ez már a negye­
dik kitüntetése.

— Katonai kinevezés. Őfelsége a király 
Zakói Gyula és Szalay Gyula m. kir. 20-ik 
honvédgyalogezredbeli tartalékos zászlósokat a 
hivatásos tiszti állományba hadnaggyá nevezte 
ki. — Simaházy László népf. mérnököt nép­
felkelő mérnökhadnaggyá nevezték ki.

— Gyémántmenyegzö. F. hó 21-én, hétfőn 
délelőtt tartotta Kaszás Pál, városunk egv 
régi, derék, érdemes polgára gyémántlakodalmát 
hűséges életpárjával, Gaszta Emíliával. A ritka 
alkalomból félkilenckor nagymisét mondott 
Legáth Kálmán apátplébános, amely után meg­
ható, mindenki szeméből könnyet fakasztó 
beszéd kíséretében megáldotta a gyermekeitől, 
unokáitól és dédunokáitól körülvett agg párt. 
A ritka és megható aktusnak igen sok nézője 
volt.

— Egyházi hir. Szemerey János nagybajomi 
lelkészt plébániájára püspöke törvényszerűen 
investiálta. — Horváth Elek csatári káplán 
tényleges tábori szolgálatra behívatott.

— Előléptetések a 48. gyalogezredben. 
A cs. és kir. 48. gyalogezred tisztjei közül 
ezredessé léptette elő Őfelsége Buchböck Károly 
alezredest, akit egyben a miskolci 60. gyalog­
ezred parancsnokává nevezett ki; kapitánnyá 
avanzsált: Bremser Gusztáv főhadnagy, főhad­
naggyá : Sipos György hadnagy, hadnagyokká 
pedig: Beck Jenő és Briecsics Balázs zászlósok ; 
végül tartalékos főhadnagyok lettek: Frankel 
Pál, Jakabíy Antal, Tomka László, Spitzer 
Lajos, Lukács Sándor, Sziessz Károly, Weber 
Ferenc, Szokoly Antal, Balogh Jenő, dr. Hórányi 
József es Mayer Miksa tartalékos hadnagyok, 
tartalékos egészségügyi hadnagy pedig Telléssy 
József.

— Gyászrovat, Unger Antal nyomdatulaj­
donos f. hó 23-án d. u. 3 órakor, életének 
42-ik, házasságának 10-ik évében rövid szen­
vedés után elhunyt. Hamvait 25-én, délután 4 
órakor temették nagy részvét mellett. Neje: 
Anders Róza és Tér ka leánya siratják. — 
Somody Sándor f. hó 20-án, életének 85-ik

évében rövid szenvedés után meghalt. 21-én, 
délután 5 órakor temették a helybeli rom. káth. 
temetőben levő családi sírboltba. — Fiúméban 
hirtelen meghalt Biichler Lipót, a Déiivasut 
felügyelője és az ottani dv. kirendeltség főnöke 
Büchler hosszú időn át Nagykanizsán teljesí­
tett szolgálatot. — Strem Vilmos, a Strem és 
Klein cég alapitó főnöke, Nagykanizsán meg­
halt — Witter K. Pál szőiőszeti és borászat: 
központi felügyelő, ki a tapolcai állami vin­
cellériskolának és a szőlöszeti kerületnek veit 
szorgalmas, lelkes szakértő tanára és felügye­
lője, Miskolcon 61 éves korában elhunyt. — 
Pásztohai Szőke Jenő máv. ellenőr, badacsony­
tomaji állomásfőnök 41 éves korában elhunyt

— Jegyzések a Vl-ik hadiköicsönre, A 
Vl-ik hadikölcsönre Zalaegerszegen a követ­
kező összegeket jegyezték az első ciklusban : 
Zalaegerszegi Takarékpénztárnál 453.250— K. 
Zaiamegyei Közp. Takarékpénztárnál 147.700 — 
K. Zalavármegyei Takarékpénztárnál 27.200*— 
K, Polgári Takarékpénztárnál 44.950*— K, 
Orsz. Közp. Hitelszövetkezetnél 32.950 — K, 
a postatakarékpénztárnál 4.400 — K, az adó­
hivatalnál 24.100 K.

— A Karácsonyfa Egyesület június 10-én 
a Katii. Házban műkedvelői szinielőadást tart.

Menetrend módosítás a körmenb 
muraszombati vonalon. Régi panasza Zala­
egerszegnek, hogy vasúti összeköttetései a lehető 
leggyatrábbak. Ha megnyílt is egy-egy uj 
vonala, haszna alig volt belőle. így volt a 
Zaialövő - zalaegerszegi vasúttal is, amelyről 
mindjárt megnyílta után (1913 őszén) meg 
lehetett állapítani, hogy mindenre jó, csak 
arra nem, hogy a tulajdonképeni célt, az Őrség 
és Vasmegye hozzánk csatolását elérje. Béké­
ben sem lehetett Zalaegerszegről Zalalövőn á* 
Muraszombatra menni órákig tartó ácsorgások 
nélkül. A helyzet a háború alatt csak rosszab­
bodott, ami a zalai borvidéknek óriási hátrá­
nyára szolgált. Most végre — hála a Reich és 
Mayer cég ernyedetlen buzgóságának — ked­
vezően oldódik meg a kérdés, amennyiben f 
évi március derekán irt sürgetésére a Máv. 
igazgatósága arról értesíti a céget, hogy juniuí 
1-től a Körmendről Muraszombatra közieked 
5814. sz., valamint a Zalaegerszegről Zalaiöv To 
közlekedő 7217. sz. vonat menetrendje meg­
változik s igy a két vonat között Zalalövőn 
Zalaegerszeg felöl csatlakozás létesül. — Íme 
amit a város nem tudott elérni, azt Mayer Jó­
zsef kivitte ....

— Köszönetnyilvánítás. Paslek Lajos z: - 
egerszegi gyógyszerész és földbirtokos a láb . 
kórház betegei élelmezésének javítására 85 
koronát volt szives kezeimhez juttatni, ámen- 
nemes emberbaráti tettéért hálás köszöneté me: 
fejezem ki. Dr. Thassy Gábor ezredorvos főnök, 
kórházparancsnok.

— Cirkusz. A Renlow-cirkusz ötnapi nagy­
sikerű szereplés után szerdán befejezte előadá­
sait. Megállapítható, hogy a cirkusz személy­
zete és állatsereglete igen magas nívón áll. Az 
idomított macskák, majmok, kutya teljesen 
megnyerték a közönség érdeklődését, szereteted 
úgyszintén az oroszlánok, lovak és a szamár 
is. A merész légtornászok is igen tetszettek.

százalékos PEROCID
(Szőlőpermetező anyag) 

kilogrammonként 
2 20 K=ért kapható

GYARMATI VILMOS üzletében ZALAEGERSZEGEN
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— Felülfszatés. A Mária Kongregáció“ ün­
nepélyén felüífizettek: Gróf Batthyány Pál 50, 
dr. Balás Bei a főispán 40, dr. Géíin Gyula 20. 
Czukeltcr Lajos, N. N„ Barthelmes Wal térné, 
Szirmai Miksa, dr. Rogáts pápai kamarás, Odor 
Géza. Hajmás; Imre, dr. Udvardy Jenő, Thassy 
Dodi és Schütz Frigyes 10—10, Horváth Sán­
dor 6, Grész Irma, Sperlág Géza, dr. Szigethy 
Elemér, Gönczi Ede (Tűrje) és Skublits Emilia 
5—5, Rafft Emánuel tábornok és Kolbenschlag 
Béla 4—4, N. N., Mezgár József és' Zimits 
József 3—3, Heincz Jánosné, Börcz N.-né, 
Mayer István, dr. Kele An tál ne, Janzsó Sándor, 
Lena Barbe} és Snatter N.-né 2—2, Gárdonyi 
Mátyásáé. dr. Szigethy Elemérné és Ficzerc N.
1 — 1 koronát.

A „Rokkant Újság". Rendkívül érdekes, 
minden rokkant számára a hasznos tudnivalók 
egész tömegéi magában foglaló lap jelenik meg 
Budapesten, minden csütörtökön. A „Rokkant 
Újság“ előfizetési ára egész évre 12 korona. 
Főszerkesztő: Frőchlich János, felelős szer­
kesztő dr. Hamar Árpád. Szerkesztőség és 
kiadóhivatal; Budapest, VII. Dohány-utca 1. A 
lapot a legn* Eegebben ajánlhatjuk.

Felvétel a papnevelőbe. A veszprémi 
püspöki papnevelő intézetbe felvételüket kérő 
ifjak vizsgálata f. évi junius hó 12-én d. e. 10 
órakor fog megtartatni Veszprémben a püspöki 
székházban. A felvételre í. évi június 11-ik 
napján kell jelentkezni a püspöki titkárnál. A 
pályázók a következő okmányokat hozzák ma­
gukkal : 1. a VI., VII. osztályról szóló bizo­
nyítványt, illetve a jó sikerrel letett érettségi 
vizsgálatról szőlő bizonyítványt, 2. keresztleve­
let s 3. az illetékes hittanártól vagy lelkésztől 
erkölcsi bizonyítványt. A jelentkezők kötelesek 
magukat orvosi vizsgálatnak alávetni.

— A férjhelyettes egyik legnagyszerűbb 
mozivigjátck volt mindazok között, melyeket az 
Edison valaha is bemutatott. A főszerepet a 
pompás Brummer bácsi adta. A fekete fátyol 
c. drámában a bájos Lotte Neumann remekelt. 
Menny Porten megint elragadó volt; a Menyasz- 
szonyrablásban adta a női főszerepet.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

75 bőid földbirtok teljes fel­
szereléssel, lakóházzal, az idei 
terméssel együtt eladó. ,-2 

További felvilágosítást ad: 
Siska Pál,Zalatárnok, csmi-iaezu.

ARUVAR
Déli-vasút állomás. (i—3)Szlavóniai svájc.

teas es miit legei;
Kitűnő gyúgyeredmények CSU8, kösxvény, ischias, 
nőibajtök és-vérszegénységnél. A ítirdöszállóban ezidd- 
sserint is elsőrendű konyha mérsékelt árak mellett.
Prospektust kívánatra küld a Für (főigazgató ság.

2930 —kib. 1917. sz.

Hirdetmény.
Zalaegerszeg r. t. városa jogot nyervén a 

Zalaegerszeg r. t. város határában a zalaeger­
szegi 248. sztjkvi 2928. hrsz., a 168. sztjkvi 
2929—b. hrsz., a 3357. sztjkvi 2929—a. hrsz., 
az 1534. sztjkvi 2930. hrsz., a 3106. sztjkvi 
2931. hrsz., 3456. sztjkvi 2932. hrsz., a 2793. 
sztjkvi 2933. hrsz., a 2305. sztjkvi 2934. hrsz., 
a 2983. sztjkvi 2935. hrsz., a 311. sztjkvi 
2936. hrsz., az 1062. sztjkvi 2937. hrsz, a 
191. sztjkvi 2938 —a. hrsz., a 2209. sztjkvi 
2938—b. hrsz. és a 2735. sztjkvi 2939. hrsz. 
alatt felvett ingatlanoknak a kisajátítási össze­
írásban feltüntetett részeinek a kisajátítására 
Zalamegye közigazgatási bizottságának az 1881: 
41. trvc. 36-40. §-ai alapján való eljárás cél­
jából Legáth Kálmán közigazgatási bizottsági 
tag elnöklete alatt Udvardy Ignác bizottsági 
tagból, Holéczy Gyula zalaegerszegi ni. kir. 
államépítészeti hivatalfőnökből és Czobor Mátyás 
várni. tb. főjegyzőből álló bizottságot kül­
dötte ki.

E bizottság eljárásának határideje 1917. 
június 18-ának délelőtt 9 órájára tűzetett ki, a 
tárgyalás helyéül a zalaegerszegi városháza 
jelöltetett ki.

A vonatkozó kisajátítási terv és összeírás 
Zalaegerszeg városházán 1917 junius 2-átói 
kezdve 18-ig megtekinthető.

A kiküldött bizottság a kisajátítási terv meg­
állapítása felett akkor is érdemileg fog hatá­
rozni, ha az érdekeltek közül senki sem jele­
nik meg.

Keit Zalavármegye közig. biz. Zalaegerszegen, 
1917. május hó 15-én tartott rendes havi ülé­
sében.

Kolbenschlag sk ,
Zalavármegye alispánja, mint 

a közig. biz. h. elnöke.

Kaszaházán két nagy tölgy­
tönk eladó. 3-3 Ajánlatokat kérek.

Szily Kálmán, Morgány, up. Gelse.

JÓTÁLLÁS a biztos eredményért!

Beitter Oszkár
nagybecskereki ny. főkapi­
tány és fajbaromfi tenyésző?* 
nek nagyszerű találmánya a

13:9!fi*patkány irtó-szer, (nem mé- 
nr fa reg) mely emberre és házi­

állatokra nem ártalmas és fö- 1 HaHaV Q 17
Iliimül minden más irtószert. I IlUUvZi dl d ö H 
mely körülbelül elegendő 6‘) patkán kiirtásához. Min­
den dobozhoz használati utasítás van mellékelve. — Is­
mertető prospektust, melyben le van írva, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hány adag használandó, 
kérésre ingyen küld a PáTKÁNIN-gyár egyedüli eláru­
sítója, a Torontáli Agrárban R -T., Nagybecskereken.

(22-52)

I Datlrá

Törvé­
nyesen 
védve!

PALMA

iifyíP0

EREDETI SVÉD GYÁRTMÁNYÚ

iking aratüüopckßt.
kaszáló*, marokrakó- és kévekötőgépeket szállít a

' "t Általános Sspp 1.1
I, 111., láci-iil 141. sz. Telefon 45—15.

| - ’ • .iiumscar.~ «.?-fis.’*.'

Sümönvcim : Magomobil. Nagy tartalékrész raktár.
(1-6)

Tiszta gyapjú, sötétkék és fekete f 
kosztüm-kelmék, ryhasefymek | 
az összes divat-szikekben, | 
gyapjydelének, BaaiROk, nős % 

felölték, selyemkabátok és blúz % 
különlegességek óriási válasz- I 
tokban. ggar|g p||rs|

divatáruházában §
Mintákat egy RSffiíRVlf
levelezőlapon |
tessék kérni! TSsesOn 3 2J<

9 -26 I
l§2 ■ «V>*i l *X- l/i»r .í*J •JIV'-j ■ •-/» *’J t-

Csúz, köszvénybert
anyagcsere zavarokban szenvedők és gyermekek m 
évszázadok óta bevált rádiumos gyógyító fürdője

_ _ _____ (Szlavónia) 64° C
Háborúban is télen-nyáron üzemben.

LIPiK
Fürdőkkel egyesített gyógypenziók. 
Prospektust küld a fürdőigazgatóság

Radioaktiv, alkalikus sós, jódos 
hőforrások. Iszapkezelés.

OVAS! n

Rájöttem, hogy az általam gyártott
MODIANO-CLUBSPECIALITÉ“-szivarkahüvelynek

utánzatai vannak forgalomban, amelyek eilen egyedüli

védelem a védjegy és aláirásom pontos megfigyelése.

. é-LF'. Vw> íí

A védjegy
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Mil keresünk?
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban fiiszerkereskedőknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Mit

Egy 3!/l> lóerős, Robay-gyártmány, vas­
ra más, dupla tüztartóvaí, 900-as szek­

rénnyel ellátott

Török Ignáenál, Nagyíilaj, posta Báli avár. 1
2-3

s

^5-‘ I*:

.•át* «« .

Elsőrendű képviseletüket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részére.

Ajánlatok kéretnek GYŐRi-NAGY hirdetési irodájába 
Budapest, VII., Erzsébet körűi 19. szám, „Külföldi 
behozatal“ jelige alatt dupla borítékban. (21—0)

FrzriU: rnzrrz ti
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A Néptakarékpénztár R.-T. 
Nagykanizsán

legelőnyösebb feltétéi k mm Kit foiyosit

község! kölcsönöket 
és törlesztéses jelzálog- 

kölcsönöket
30 — 60 évi időtartamra.

Betéteket netto 3 és fél 
százalékra elfogad. í

Részletes felvilágosítások a hivatalos I 
vagy le véli leg készséggel | 

adatnak. I
órák alatt,

A földmi velésügyi minisztérium által 
körlevélben „Rafíia“ helyett ajánlott

im£‘
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Ä „Tungsram 1$
gazdaságos, mert hosszú éüeitariair .

S3$ ^ __v -y & _ •*íA'- B-éb.-a íj «a ÄSS« ^ ^ i»-sj ne, ^ ím* se A 5 «? y#4 SZcsb tä&öt >

Kérje mindenütt a „Tungsram™ véu- 
jeggyel ellátott lámpái. — Gyárija a: :

Egyesült Viilamossági ás izzólámpa #ai.-Tán iipesi l
GYÁRTMÁNY!

' II V i

100 °.o-os natron celluloseból, elismerten 
meghízható minőségben, bármily mennyi­
ségben legjutányosabban megrendelhető

w á

I

BUDAPEST, V., NADOR-UTCA 20
5—11 Mechanikai szövődé. Zsák-, 

ponyva- és impregnáló-gyár
Gvár Óbudán. Telefon 160-82 és 163-16 
SÜRGÖNYÖM: MAXALGÓ BUDAPEST

H a j f o Hatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cni.- 
íöl 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabccsüit 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni
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